
otwp

test przygotowujacy do otwp

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie w Polsce znajdują się relikwie św. Floriana?

A - w Gnieźnie

B - w Warszawie

C - w Częstochowie

2. Czy samochód GBAM - 2/8 + 8 posiada motopompę?

A - może posiadać

B - nie

C - tak

3. W którym roku powołano Związek Ochotniczych Straży Pożarnych RP?

A - w 1975

B - w 1995

C - w 1992

4. W jakiej odległości od skraju drogi publicznej zabronione jest pozostawienie gałęzi,

chrustu itp.?

A - do 50 m

B - do 25 m

C - 75 m

5. Przy poborze wody z otwartego zbiornika smok ssawny powinien być zanurzony:

A - 15-20 cm poniżej lustra wody

B - 20-40 cm poniżej lustra wody

C - 15-20 cm od dna zbiornika

6. Ile jest stopni zagrożenia pożarowego lasu?

A - 2

B - 3

C - 4
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7. Ile butli z gazem płynnym o zawartości do 11 kg może być stosowanych jednocześnie w

mieszkaniu?

A - 2

B - 4

C - 3

8. Projekt budowlany wymaga uzgodnienia z:

A - Komendą Wojewódzką PSP

B - Komendą Miejską /Powiatową PSP

C - rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych

9. Decyzję pokontrolną nakazującą usunięcie nieprawidłowości wydaje

A - Komendant Miejski/Powiatowy PSP

B - Komendant Wojewódzki PSP

C - oficer prewencji Komendy Miejskiej/Powiatowej PSP

10. Produkowane obecnie gaśnice śniegowe posiadają zawór:

A - szybkootwieralny

B - pokrętny

C - zbijakowy

11. Jaka jest praktyczna wysokość ssania motopomp strażackich?

A - 7 m

B - 7.5 m

C - 7.75 m

12. Jaka jest normatywna szerokość poziomych dróg ewakuacyjnych w nowo

projektowanych budynkach, jeżeli są one przeznaczone do ewakuacji dla nie więcej niż

20 osób?

A - 0,9 m

B - 1,4 m

C - 1,2 m

D - 1 m
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13. Gaz propan - butan jest szczególnie niebezpieczny ponieważ:

A - jest lżejszy od powietrza

B - jest cięższy od powietrza

C - rozchodzi się we wszystkich kierunkach

14. Linia zasilająca to:

A - linia wężowa od nasady tłocznej pompy pożarniczej ustawionej na stanowisku

wodnym do rozdzielcza

B - linia wężowa od punktu czerpania wody do nasady ssawnej pompy

pożarniczej

C - linia wężowa od nasady hydrantu do nasady ssawnej pompy pożarniczej lub

bezpośrednio do zbiornika wodnego samochodu gaśniczego

15. Hydrant wewnętrzny 52 posiada wydajność nominalną:

A - 1,0 dm3/s

B - 2,5 dm3/s

C - 3,0 dm3/s
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. A

5. A

6. C

7. A

8. C

9. A

10. A

11. B

12. C

13. B

14. C

15. B
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